



*Как много нашего ушло с Вами.
Как много Вашего осталось с нами.*

Человек живет столько, сколько хранится память о нем.

Хранить и беречь память – это наш нравственный долг перед потомками. Память – культура народа, наше богатство. Так бывает, что мы сохраняем воспоминания о самых близких людях. Рассказывая о тех, кого уже нет, мы отдаем им свой долг, свою память и верность.

С чувством глубокой благодарности мы вспоминаем учителя русского языка и литературы Алагирову Римму Малиловну. Она прожила мало, но яркую жизнь с полной самоотдачей для других людей.

Алагирова-Кокоева Римма Малиловна родилась 25 ноября 1961 года в селении Батех Зольского района КБАССР. Обучалась в Псынадахской средней школе. Поступила на историко-филологический факультет при КБГУ на русско-кабардинское отделение.

После окончания университета свою трудовую жизнь начала в Арикской средней школе Терского района на должности учителя русского языка и литературы. Проработав 3 года, перевелась в Красноармейскую среднюю школу. Совмещала учительскую работу с работой завуча.

Учительская работа очень беспокойная. Она требует высокой ответственности и организованности, постоянного эмоционального напряжения и бесконечной энергии. Только высоко интеллектуальная личность, обладающая хорошими знаниями, только человек высокого долга, большой и чуткой души, доброго и терпеливого сердца может справиться с этой трудной задачей. Всеми этими качествами обладала Римма Малиловна в полной мере. Ее бесценный самоотверженный учительский труд, ее неиссякаемый жизненный порыв, огромный внутренний размах всегда будут главным ориентиром лучших человеческих качеств для всех, кто имел счастье у нее учиться.

С первых дней учительской работы, она убедилась, что улыбка сильнее, чем возмущение и раздражение. Ее отличал мягкий, но настойчивый стиль работы. С детьми всегда были прекрасные отношения, полное взаимопонимание и уважение. Всякий раз воодушевляла учеников на добрые поступки для того, чтобы из каждого вырос, прежде всего, настоящий человек. Она воспитывала в них чувство гордости за свой народ.

Творчество, неустанный поиск, горящие добрые глаза, лучезарная улыбка - таким знали ее ученики и коллеги. И в минуты радости, и в минуты горести она брала в руки карандаш, все ее мысли и чувства отражались в картинках, а иногда в стихах.

Ее уроки – уроки честности, любви, добра, терпимости, уважительного отношения к культуре других народов, это уроки дружбы и справедливости. Эта звездная дорога, по которой ее ученики вступали во взрослую жизнь.

Содержание учительского труда имеет продолжение в памяти, умах и сердцах учеников, а ученики изменяют его мир, делая его более светлым, добрым, веселым.

Главная ее награда – любовь и уважение коллег, учеников, в сердцах которых она оставила яркий незабываемый след.

У Риммы Малиловны была прекрасная семья. В атмосфере любви и согласия выросли три ее дочери Анета, Венера и Альбина. Венера по примеру матери выбрала профессию - Учитель. Работает учителем математики в Нарткалинской школе. Анета и Альбина тоже получили высшее образование, но посвятили свою жизнь семье. Рима Малиловна рано ушла из жизни после тяжелой болезни.

Память об учителе словесности Римме Малиловне будет жить в сердцах коллег, а ученики будут вспоминать всю жизнь, рассказывать о ней друзьям и внукам, будут сверять свою жизнь, считая ее идеалом добра и справедливости.